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Dům dětí a  mládeže v  Jablunkově má v  nabídce své pravidelné činnosti osm 
desítek kroužků a  kurzů zaměřených na výtvarnou a  hudební činnost, tanec, 
sport, přírodovědu a techniku. Od října do května této nabídky využívá přes 600 
dětí a 400 dospělých, kteří tím vyplňují smysluplně svůj volný čas. O tom, jak se 
domečku daří a jaké má plány, nás v březnovém úvodníku seznámí nový ředitel 
organizace Mgr. Václav Pospíšil. 
Dobrý den všem čtenářům zpravodaje 
Jabko. Jmenuji se Václav Pospíšil a jako 
pracovník DDM Jablunkov jsem se 
stal od 16. června loňského roku také 
já jeho čtenářem. Pocházím z  Třince, 
kde společně s  manželkou Martinou 
vychováváme dvě děti základní ško-
lou povinné. Pedagogické zkušenosti 
jsem sbíral předchozích patnáct let na 
Gymnáziu Josefa Božka v Českém Těší-
ně. Učil jsem angličtinu, tělocvik a pra-
coval s  pedagogy a  dětmi jako školní 
metodik prevence.
Pomyslnou pochodeň jsem neoficiálně 
převzal od paní Libuše Mitrychové na 
akci Jackové dětem, která se již tradič-
ně konala, koná a bude konat poslední 
pátek v měsíci květnu. Dům dětí je pro 
mne komunitním místem se službou 
pro děti s rodiči a širokou veřejnost to-
hoto kraje … ojczystego (rozumím … 
nemluvím … učím se) z  podhůří Mo-
ravskoslezských Beskyd. Z  koncepce 
DDM Jablunkov, vám milí čtenáři, v ná-
znaku přiblížím, co bylo, co se plánuje 
a co právě probíhá v našem Domečku.
V předprázdninovém měsíci a o prázd-
ninách probíhal tříměsíční maraton re-
konstrukcí tanečního sálu, kanceláře 
pedagogů, keramické dílny a bezbari-
érového sociálního zařízení za součin-
nosti odboru místního hospodářství, 
stavebních, řemeslnických a  IT firem 
ke spokojenosti všech, za což všem 
zúčastněným stranám upřímně děkuji.
V  současné době probíhá instalace 
informačního systému Domeček. Sys-
tém Domeček řeší přehlednou a uce-
lenou formou potřebné procesy spoje-
né se správou agendy DDM Jablunkov. 
Přínosem pro veřejnost je on-line při-
hlašování do zájmových útvarů a kur-
zů s možností bezhotovostního place-
ní od školního roku 2017/18.
Naši klienti se nově mohou setkávat 
v odpoledních hodinách se dvěma re-
cepčními, které vám rády poskytnou 
veškeré informace o dění a aktivitách 
DDM. Díky nim mají pedagogové více 

času na pedagogickou práci, přípra-
vu akcí, vzdělávání a  realizaci nových 
projektů. 
Z  dlouhodobého hlediska plánování 
je DDM společně s  Městem Jablun-
kov na startovní čáře Integrovaného 
regionálního operačního programu 
vyhlášeného Ministerstvem pro míst-
ní rozvoj. Z tohoto programu by mělo 
dojít k financování přístavby balkóno-
vé části DDM s výtahem a bezbariéro-
vým přístupem v celém prvním patře. 

Nový prostor by sloužil pro rozvoj ma-
nuální zručnosti, kde by se děti učily 
šít, vařit a rozvíjet manuální a kreativní 
dovednosti se dřevem a stavebnicemi. 
Tyto činnosti budou díky bezbariéro-
vému přístupu dostupné také handi-
capovaným dětem. 
V  rámci Místního akčního plánu, kte-
rého je i  DDM Jablunkov součástí, se 
na školní rok 2017/2018 plánuje série 
přednášek pro děti 4. - 9. třídy základ-
ní školy na předem vybraná témata: 
šikana, kyberšikana, závislost, rodina, 
vztahy a komunikace.

Dalším plánem je vytvořit komunitní 
centrum pro rodiče a  děti s  diagnos-
tikovaným ADHD. Schůzky budou 
probíhat pravidelně jednou za mě-
síc. Na setkání bude docházet místní 
psycholog, který bude přednášet na 
předem připravená témata. Na závěr 
sezení proběhne volná diskuze. Po 
dobu přednášek se dětem bude vě-
novat speciální pedagog. Financování 
tohoto projektu zastřeší Kvalifikační 
a personální agentura, která je žadate-
lem o dotaci v této oblasti. V současné 
době čekáme, zda bude předložený 
dotační projekt schválen. 
Svůj přidělený počet řádků již poma-
ličku vyčerpávám, proto bych rád po-
děkoval všem, kteří jste se pročetli až 
k  těmto slovům, a  dovolte mi pozvat 
vás na akce celoročně pořádané Do-
mem dětí a mládeže v Jablunkově. 

S úctou k lidem a tradicím tohoto kraje 
Václav Pospíšil

Dům dětí a mládeže v Jablunkově
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Městu se v  dražbě podařilo získat po-
zemek za Komerční bankou, o který již 
usiluje od roku 2008. Jeho dosavad-
ním vlastníkem byl Úřad pro zastupo-
vání státu ve věcech majetkových. Za  
64 metrů čtverečních zaplatilo 155 ti-
síc korun, přitom znalec odhadl kupní 
částku plochy na 40 tisíc korun.
To byla také vyvolávací cena aukce, do 
které se přihlásili čtyři zájemci. Pokud 
by o  plochu neprojevil zájem nikdo, 
pozemek by město získalo bezplatně. 
Naopak pokud by Jablunkovští podali 

nejnižší nabídku, vůbec by se do aukce 
nedostali.
Nakonec se muselo přihodit celkově 
59 krát, aby se město stalo majitelem 
důležitého pozemku. „Je to strategic-
ké místo, proto jsme tolik investovali. 
Počítáme tady s  parkovištěm, které 
nabídne v  centru města prostor pro  
16 aut a  zásobování. Studie je již ho-
tova,” uvedl jablunkovský starosta Jiří 
Hamrozi s politováním, že cena stoupla 
tak vysoko kvůli kontra nabídkám.    

(marty)

Za bankou bude nové parkoviště

Městský úřad Jablunkov informu-
je občany města, že v  pondělí  dne 
13.03.2017, v  době  9:00-12:00 hod. 
a  13:00-17:00 hod. budou mít  mož-
nost podat daňová přiznání k  dani 
z  příjmů fyzických osob za rok 
2016 pracovníkům Finančního úřa-
du Třinec přímo v Jablunkově. Výběr 
daňových přiznání k  dani z  příjmů 
fyzických osob proběhne v  admini-
strativní budově Městského úřadu 
Jablunkov (u hřbitova).
Formuláře PŘIZNÁNÍ k  dani z  příjmů 
fyzických osob včetně POKYNŮ lze 
v  omezeném množství předem vy-
zvednout na finančním odboru Měst-
ského úřadu Jablunkov, budova rad-
nice, dveře č. 6 (pokladna) nebo na 
podatelně (administrativní budova 
u hřbitova).

Odbor finanční MěÚ Jablunkov

Daňové přiznání 
můžete podat  
na Městském  

úřadě  
v Jablunkově

Už jen přiklepnutí dotace bylo po-
slední nutností, aby se plány Jablun-
kova mohly změnit ve skutečnost. 
Město se díky finanční podpoře může 
pustit do rekonstrukce chodníků 
okolo frekventované Nádražní ulice. 
Opravovat se bude zhruba půlkilo-
metrový úsek od křižovatky s  Bez-
ručovou ulicí k  hranicím obce Návsí, 
a to v obou směrech. Nová bude po-
vrchová úprava chodníku ze zámko-
vé dlažby a chodcům přibydou místa 
k  přecházení. Přechody budou u  su-

permarketu Tesco expres, u Kachliku, 
naproti Kachliku, při odbočce na Ra-
dvanov a u bývalé Pilany.
Projekt počítá s celkovou částkou oko-
lo 10,5 milionu korun a dotační peníze 
Integrovaného regionálního operační-
ho programu jej pokryjí z  90 procent 
(85procentní bude příspěvek z  Evrop-
ského fondu pro regionální rozvoj,  
5 procent pak dodá státní rozpočet).  
Město nyní připravuje vyhlášení výbě-
rového řízení na zhotovitele.

(marty)

Chodník na Nádražní získal dotace

16.1.2017 bylo v  odpoledních hodi-
nách přijato oznámení od majitele 
jedné z garáží na ul. Alej míru, že jeho 
známý, který je opilý, se nachází u něho 
v  garáži a  odmítá ji opustit. Hlídka na 
místě zjistila, že muž není schopen ko-
munikace ani chůze. Po provedené de-
chové zkoušce, kdy muž nadýchal sko-
ro 2 promile, bylo rozhodnuto o  jeho 
převozu na PAZS k vystřízlivění.
26.1.2017 v odpoledních hodinách při-
volal farář hlídku MěP do kostela, kde se 
u oltáře  nacházel podnapilý muž, kte-
rý vykřikoval do mikrofonu  a odmítal 

kostel opustit. Strážník muže důrazně 
vyzval, aby se zklidnil a  místo opustil, 
což muž nakonec za přítomnosti hlídky 
učinil. 
26.1.2017 ve večerních hodinách při-
jala hlídka MěP oznámení s  žádostí 
o  pomoc při hledá-
ní známého ozna-
movatele, který mu 
před chvílí poslal 
zprávu, že chce sko-
čit pod vlak. Hlídka 
nakonec muže vy-
pátrala v  jednom 

z restauračních zařízení.  Jelikož nadý-
chal přes tři promile a své jednání ne-
byl schopen vysvětlit, byla přivolaná 
RZS, která si ho převzala k ošetření.
6.2.2017  požádala státní policie ve 
večerních hodinách o  pomoc při pát-
rání po vozidle, které oznamovatel za-
parkoval v  Třinci, kde mu bylo údajně 
odcizeno. Hlídka zaregistrovala vozidlo 
zaparkované na parkovišti u  prodejny 
Tesco v  Jablunkově a  tuto skutečnost 
oznámila policistům OO PČR.

Bc. Pavel Kufa 
– velitel MěP Jablunkov

MĚSTSKÁ  POLICIE  JABLUNKOV – informuje
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Česká republika se může „pochlubit“ 
nepříliš lichotivými statistikami, které 
se týkají placení výživného. Dokonce 
by se dalo říci, že neplatit alimenty na 
své dítě je považováno za společensky 
přijatelné. I kvůli tomu jsou však deseti-
tisíce neúplných rodin vystaveny těžké 
zkoušce, která nemusí vždy dopadnout 
dobře. 
Půl milionů dětí žije v neúplných rodi-
nách, z  toho třetina na hranici chudo-
by. Téměř polovinu samoživitelů však 

od vymáhání alimentů odrazuje délka 
procesu. Celkový dluh na výživném 
v Česku dělá již 13 miliard korun a ne-
placení výživného se tak stalo 2. nej-
častějším trestným činem.
Základní životní situace, výměr výživ-
ného i  nejčastěji volené postupy při 
dlužném výživném a  jejich srovná-
ní přiblíží informace, které připravila 
Asociace neúplných rodin. Organizace 
funguje od roku 2011 a  loni spustila 
projekt VašeVýživné.cz nabízející sa-

moživitelům bezplatnou právní a  psy-
chologickou pomoc při řešení jejich 
problému s neplacením alimentů.
Pro další potřebné informace a rady, jak 
řešit problematiku zanedbání povinné 
výživy, se lidé mohou obrátit na pracov-
níky odboru sociálních věcí a  zdravot-
nictví Městského úřadu Jablunkov a více 
informací také naleznete na interneto-
vých stránkách www.vasevyzivne.cz. 

MěÚ Jablunkov,  
odbor sociálních věcí a zdravotnictví

Neplacení alimentů je problém

Novinky  
z Moravskoslezského kraje 
Vážení občané,
od 1. března si mohou zájemci podat 
žádosti o  kotlíkovou dotaci na tepelná 
čerpadla a kotle na biomasu. Moravsko-
slezský kraj schválil doplňkovou kotlí-
kovou výzvu ve výši 55 milionů korun. 
Částku 46,9 milionu korun, kterou alo-
kovalo do MSK Ministerstvo životního 
prostředí, spolu s  úsporou z  loňského 
velkého dotačního programu ve výši 
zhruba 8 milionů korun rozdělí kraj mezi 
zájemce a  uzavře tak první kotlíkovou  
výzvu. Novinkou pro nové žadatele je 
možnost elektronického podání žá-
dosti od 1. března 2017 do 14:00 hodin  
31. března 2017 na webové adrese 
https://aplikace.msk.cz/kotliky/. Nově 
vyhlášený doplňkový program zahr-
nuje pouze výměnu stávajících starých 
neekologických kotlů na pevná paliva 
s  ručním přikládáním za nové zdroje 
vytápění, které zpracovávají tzv. obno-
vitelné zdroje energie (tedy pouze na 
pořízení tepelného čerpadla nebo kot-
le výhradně na biomasu). Z prostředků, 
které jsou k  dispozici, budou primárně 
uspokojeni žadatelé, kteří podali žádost 
o dotaci na tepelné čerpadlo nebo kotel 
na biomasu v  předchozím velkém kot-
líkovém dotačním programu, protože 

došlo k  vyčerpání vyčleněných finanč-
ních prostředků a na žadatele se již ne-
dostalo. Jedná se o zhruba 190 žadatelů. 
Pokud podají řádně a  ve stanoveném 
termínu zjednodušenou žádost do nyní 
vyhlašovaného dotačního programu, 
získají dotaci. Zbývající prostředky jsou 
určeny pro žadatele nové, kterých bude 
možno uspokojit zhruba 200.
Jak jsem nyní uvedla, aby se lidem lépe 
dýchalo, nabízí MSK pomocnou ruku 
ve výměně kotlů formou kotlíkových 
dotací. Další pomocí bude i  to, že se 
budou čistit častěji i  silnice II. a  III. tří-
dy v  Moravskoslezském kraji. Zákon 
nařizuje čištění silnic dvakrát ročně, ale 
na MSK bylo rozhodnuto, že se v  ob-
lastech, které nejvíce trpí znečištěním 
ovzduší, bude uklízet častěji v  pravi-
delných šestitýdenních intervalech 
od poloviny května do září a  také už 
v  průběhu zimy. Další peníze, které 
budou z  MSK uvolněny, půjdou na to, 
aby z cest zmizel inertní posypový ma-
teriál ihned, jakmile to počasí dovolí – 
pravděpodobně už v  únoru a  březnu. 
Tříděné kamenivo, písek nebo struska, 
kterým se silnice v zimě sypou, jsou to-
tiž za teplejších klimatických podmínek 
bez sněhu významným zdrojem praš-
nosti. Velký podíl na znečištění ovzduší 
v  Moravskoslezském kraji mají emise 

z  automobilové dopravy a  sekundární 
prašnost z  částic usazených na vozov-
ce. Čistit silnice i v průběhu zimy je jed-
na z možností, jak minimalizovat škod-
livé dopady na zdraví obyvatel.
A nyní bych, zejména obyvatele sídliště 
ul. ČS. Armády v  Jablunkově a  přileh-
lých ulic, chtěla informovat o tom, že na 
jaře 2017 vzniknou na ul. Za Učilištěm 
parkovací místa, která zde nezbytně 
chybí. Tento problém byl několikrát dis-
kutován na zastupitelstvu města a byla 
vyhotovena zjednodušená projektová 
studie, která výše uvedený problém řeší.

 Ing. Kateřina Chybidziurová
Člen zastupitelstva  

Moravskoslezského kraje
Člen zastupitelstva Města Jablunkova

Srovnání nejčastěji volených postupů při dlužném výživném
způsob náklady nutné dokumenty úspěšnost* první splátka

Advokát / Advokátní 
kancelář Advokátní tarif Advokát volí dle vlastního uvážení některou z níže zmíněných cest, účtuje si hodinovou sazbu za svou práci a konzultace.

Policie ČR zdarma vždy 

- rozsudek o stanovení výživného s vyznačenou doložkou právní moci a vykonatelnosti, rozsudky, kterými 
se výše výživného upravovala, rodný list dítěte, doklady o případných úhradách výživného (výpisy z účtu, 
ústřižky složenek...), další doklady 
- rozsudek o rozvodu manželství, potvrzení o studiu, rozhodnutí opatrovnického soudu atd., doklad totožnosti

Policie nemůže výživné vymáhat 
- peníze matce tedy nezajistí, zajistí 
pouze potrestání viníka 

Zajištění soudního výkonu 
rozhodnutí zdarma vždy 

vykonatelný rozsudek stanovující výši výživného s vyznačenou doložkou právní moci a vykonatelnosti, doklad 
totožnosti, přehled plateb a dluhů na výživném
soud při vymáhání výživného na nezletilé dítě poskytne pomoc při zjišťování bydliště povinného, doklad totožnosti

4 %  3 měsíce a více

Asistované vymáhání zdarma vždy  rozsudek na výživné, přehled plateb a dluhů na výživném, doklad totožnosti  65 %*  3 měsíce a více

Vymáhání soudním 
exekutorem

pouze v případě 
úspěšného vymožení 
zdarma, jinak dle tarifu 

vykonatelný rozsudek stanovující výši výživného s vyznačenou doložkou právní moci a vykonatelnosti, 
přehled plateb a dluhů na výživném, doklad totožnosti 60 %* 3 měsíce a více

*úspěšnost alespoň částečného vymoženého dluhu
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Jablunkovská kladiva z  kapely WITCH  
HAMMER byste momentálně jen těž-
ko hledali po klubech a  koncertních 
sálech… Trojice se totiž zavřela do GM 
Studios Jablunkov a pod dohledem ostří-
leného mistra zvuku - Martina Roženka 
(ADOR DORATH), nahrávají již svou čtvr-
tou řadovou desku. Album bude jedineč-
né hned v  několika aspektech. V  první 
řadě se jedná o první dlouhohrající des-
ku, bez bývalého spoluhráče Oldy (kyta-
ra) a především se kapela na nové desce 
začne prezentovat čistě českými texty. 
Nové album ponese název D-GENE-
RACE, což je slovní hříčka a dvojsmysl, 

který popisuje jednak Digitální Gene-
raci, která symbolizuje dnešní moderní 
dobu a pro kterou jsou mnohdy mobi-

ly, tablety a sociální sítě, životním napl-
něním. Druhý význam názvu desky se 
pak nabízí sám, a  sice všeobecná De-
generace, která se závislostí na těchto 
moderních prostředcích souvisí.
Hudební náplní desky budou opět ne-
kompromisní tvrdě rockové skladby, na 
které už jsme u této smečky zvyklí. Na 
albu najdou posluchači jak svižné roc-
kové nářezy, tak i hitovky, které zalezou 
posluchači okamžitě pod kůži.
Světlo světa spatří nová deska WITCH 
HAMMER na přelomu března a dubna.
Že by největší hudební překvapení le-
tošního Jara?  Nechte se překvapit!  

!!! WITCH HAMMER ve studiu !!!

Ewa Matykiewicz Ćmok je první uměl-
kyní, jejíž únorová výstava dala život 
prázdné místnosti nového sídla Jablun-
kovského centra kultury a  informací. 
V  kresbách, olejomalbách, akvarelu 
a také vitrážích autorky, která převážně 
tvoří portréty obyčejných lidí, lze pozo-
rovat jemnost a cit pro detail.
JACKi se na nové adrese již zabydlelo 
s  ičkem i  kinem a  další prostor nabídl 
místo pro regionální tvorbu umělců, 
která do tohoto takzvaného „obýváku 
Jablunkovanů” neodmyslitelně patří. 
„Děkujeme městu za podporu. Bude-
me se snažit, aby toto místo dál vzkvé-
talo. V budoucnu bychom zde rádi měli 
i knihovnu a galerii,” nastínila plány ře-
ditelka JACKi Gabriela Niedoba. 

Obřadní síň jablunkovské radnice je 
prostorem, kde se návštěvníci s  umě-
ním setkávají pravidelně. V předchozím 
měsíci síň hostila tvůrce z  Visly. Ti do 
Jablunkova přijeli v rámci projektu Wis-
la-Jablunkov - máme k  sobě blíže. Vý-
stava lidových umělců ze spolku Grupa 

Twórców Wiślanie ukázala krásu malby 
na skle, háčkovaných dekorací či kvě-
tin, papírových ozdob, umění drátení-
ků, řezbářů i malířů. Nádherné výrobky 
a  díla nejen učarovaly, ale návštěvní-
kům nabídly také inspiraci k vlastnímu 
tvoření.� (marty)

Umění v Jablunkově na dvou místech

Hned čtyři koncerty vážné hudby se 
letos odehrají v kostele Božího těla v 
Jablunkově v rámci cyklu Čtvero roč-
ních období. V programu, za kterým 
stojí organizátoři Svatováclavského 
hudebního festivalu, nebudou chybět 
prvotřídní domácí i zahraniční umělci. 
Jarní cyklus v dubnu zahájí Alfred Strej-
ček, který bude recitovat za doprovo-
du světově proslulého kytaristy a skla-
datele Štěpána Raka. „Velice mě těší, 
že posluchačům můžeme nabídnout 
koncert tohoto uměleckého dua, které 
má za sebou stovky a stovky vystou-
pení v desítkách zemí po celém světě 
a jsem si jist, že koncert v Jablunkově 
bude jedinečný a strhující. S ohledem 
na dubnový termín umělci odehrají pa-
šijový příběh, který přináší nejen věč-
nou inspiraci, ale i naději pro nás pro 
všechny,“ říká ředitel Svatováclavského 
hudebního festivalu Igor Františák. 

Předplatné na všechny čtyři koncert-
ní cykly lze zakoupit za zvýhodněnou 
cenu 500 korun v Jablunkovském cent-
rum kultury a informací nebo v kanceláři 
Svatováclavského hudebního festivalu, 
a to až do prvního dubnového koncer-
tu. Předplatitelé navíc zdarma získají CD 
s nahrávkami toho nejlepšího ze Svato-
václavského hudebního festivalu 2016. 
Vedle předplatného je rovněž možné 

koupit si vstupenku na jednotlivá vy-
stoupení. „Těší mě, že Jablunkov patří 
mezi města, kde se koncertní cyklus 
uskuteční. Kultura ve městě je stěžej-
ní věc, jelikož s kulturním vyžitím roste 
laťka kultivovanosti. Jsem přesvědčen, 
že všechny koncerty budou perfektní a 
vychutnají si je jak hudební fajnšmekři, 
tak široká veřejnost,“ zve Igor Františák.
Jablunkovské centrum kultury a informací

Kostel Božího těla letos nabídne jedinečné hudební zážitky
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Letní tábor na Vysočině v RS Meziříč-
ko na téma „PRÁZDNINOVÁ JÍZDA“
Termín: 7. 7. – 16. 7. 2017
Cena: 4 300 Kč
Cena zahrnuje: dopravu autobusem, 
ubytování v  4-5 lůžkových chatkách, 
5x denně stravu, celodenní pitný režim, 
výlety, odměny, materiál k  programu, 
k tvořivým činnostem a hrám….
Program: Užijete si hřiště na všechny 
možné sporty, dobrodružství v člunech 
na rybníce, výlety na naučné stezky, 
možnost dokoupení programů v outdo-
orovém centru – lanový park, paintball 
a aquazorbing (210 Kč).

1. platbu 2 000 Kč je třeba odevzdat spolu 
s vyplněnou přihlášku do konce března, 
2. platbu 2 000 Kč pak do konce května. 
Info – Zdenka Szotkowská 720 041 012. 

Letní tábor v  TS v  Jasení na téma 
„MADAGASKAR“
Termín: 10. 7. – 19. 7. 2017 
Cena: 2 700 Kč 
Cena zahrnuje: ubytování, stravování, 
materiál na program, odměny, pedago-
gický dozor, dohled zdravotníka, výlety. 
Program: Čeká na vás dobrodružství se 
zvířaty z Madagaskaru. Dále se můžete 
těšit na výlety, lano-
vé centrum, mini-
golf, ZOO a spoustu 
dalšího překvapení.

Vyplněnou přihlášku, prosím, odevzdej-
te s první platbou 1 000 Kč v kanceláři 
DDM. Doplatek 1 700 Kč pak přijímáme 
do konce května. 
Info - Dorota Cibulec 720 041 009.

Letní tábor v Račí údolí v Javorníku na 
téma „TAJNÁ MISE RAČÍHO ÚDOLÍ“
Termín: 19. 7. – 28. 7. 2017
Cena: 4 200 Kč
Cena zahrnuje: dopravu autobusem z Jablun-
kova do Javorníku a zpět, ubytování v 4lůžko-
vých chatkách, 5x denně strava a  celodenní 
pitný režim, odměny, materiál ke hrám, soutě-
žím a ručním pracím, poplatky na níže uvede-
ný program jako je např. vstupné na koupa-
liště, doprava na určené místo vlakem apod. 
Program: Čekají vás utajené výlety 
do okolí, řešení záhad tajné mise a jiná 
dobrodružství, zábavné hry a  soutěže, 
denní projížďky na koních, diskotéky, 
táboráky, koupání v bazénu.
1. platbu 2 000 Kč je třeba odevzdat spolu 
s vyplněnou přihláškou do konce března, 
2. platbu 2 200 Kč pak do konce května.
Info: Zdenka Szotkowská 720 041 012.

INFO O AKCÍCH DDM JABLUNKOV – březen 2017
 Pozor, pozor, AKCE PRO KLUKY! Ten-
tokráte jsme mysleli i  na kluky a  při-
pravili program na večer jenom pro 
ně. Přijďte na „BOYS NIGHT“, kde vás 
bude čekat noc ve stylu Hvězdných 
válek. Kromě her a  zábavy bude bě-
hem akce probíhat soutěž ve stavbě 
z Lega. Můžete se těšit i na hezké ceny. 
Termín: 3. – 4. 3. 2017. Cena 125 Kč.
 V pátek 10. 3. 2017 od 15 hod. v DDM 
pořádáme kurz „PATCHWORKU“. Po-
kud chcete prožít odpoledne v pokli-
du a třeba s kamarádkou při šití obalu 
na kapesníky, nahlaste svoji účast pře-
dem v kanceláři DDM, lektorka Majka 
se na vás všechny opět těší.
 Milé děti, rodiče a třeba i prarodiče. 
Přijďte 10. 3. 2017 od 15 hod. do DDM 
na „TVOŘIVÉ DÍLNIČKY PRO DĚTI“. 
A  co budeme vytvářet? Vyzkoušíme 
si techniku turecké malby EBRU na 
vodní hladině se speciálními barvami. 
Přijďte se podívat, jaké mramorování 
vzniká pomocí těchto barev na texti-
lu a  papíru. Je nutné nahlásit se do-
předu v  DDM nebo u  p. Szotkowské. 
Cena 90 Kč.
 Pro zájem žen se uskuteční další kurz 
„KRUH ŽEN“. Tentokráte nám lektor-
ka Ivana poradí „JAK MÍT RÁDA SVÉ 
TĚLO“. Těšíme se na vás 11. 3. 2017 od  
15 - 18 hod. v DDM Jablunkov. Cena je 
200 Kč. Prosím, hlaste se předem v kan-
celáři DDM. Počet míst je omezen.

 Chcete si originálně ozdobit tričko, 
šaty, kalhoty? Tak za námi přijďte v so-
botu 25. 3. 2017 do DDM na „SOBOT-
NÍ BABINEC S  MANDALKOVÝM ŠÍ-
LENSTVÍM“, kde si spolu s  ostatními 
ženami (i muži?) odpočinete od všed-
ních starostí. Kombinací několika vý-
tvarných technik si pomocí barev na 
textil a  šablon s mandalami vytvoříte 
originální kousek, který ve vašem šat-
níku dozajista chybí. Myslíte si, že je to 
náročné??? Přijďte zjistit pravý opak. 
Je nutné se předem nahlásit, a  to do 
20. 3. 2017. S sebou si prosím vezměte 
přezůvky. Voňavá káva a  malé občer-
stvení je v  ceně. Bližší informace u  p. 
Szotkowské tel. 720 041 012.
 Ahoj kluci a  děvčata. Tradiční VÍ-
KENDOVKA je opět zde, ovšem s  ne-
tradičním názvem: „FANTASTICKÁ 
ZVÍŘATA A KDE JE NAJÍT“. Zažijeme 
dobrodružství s  fantastickými zvířaty, 
a to ve dnech od 24. – 26. 3. 2017. Cena 
víkendovky je 360 Kč. Přihlášky s plat-
bou přijímáme do 20. 3. 2017. 
 Zdravíme všechna DĚVČATA od 1. do 
7. třídy! V dubnu se bude konat další akce 
„GIRLS NIGHT“. Čeká na vás opět pestrý 
program určeny speciálně jen dívkám. 
Můžete se těšit na fotoateliér, nějaké to 
tvořeníčko, taneční party večer a  další. 
Termín:  7. – 8. 4. 2017. Cena: 125 Kč. 
 Jsi hudebník a  chtěl bys zkusit hrát 
se skupinou dalších lidí? Přihlas se na  

„HUDEBNÍ ODPOLEDNE“ v  DDM 
Jablunkov. V  sobotu 1. 4. 2017 (13:00 
– 18:00) si společně zahrajeme a zazpí-
váme známé písně. Vyzkoušíme také 
jamování, takže se máš na co těšit! Po-
čet míst je omezen, tak neváhej a pojď 
do toho! Kytaristé, bubeníci, houslisté, 
zpěváci atd., všichni jste vítáni! Hlaste 
se, prosím, v kanceláři DDM.  Cena 50 Kč.
 Srdečně zveme všechny děti na 
již tradiční „VELIKONOČNÍ PEČENÍ  
PERNÍČKŮ“, které se bude konat  
5. 4. 2017 v prostorách DDM. Začátek 
bude v 15 hod., předpokládaný konec 
v 18 hod. Je třeba se přihlásit v kance-
láři DDM Jablunkov do 31. 3. 2017. 
 A  máme tu opět „VELIKONOČNÍ 
INSPIRACI“. V sobotu 8. 4. 2017 od 13 
– 16 hod. vás zveme na příjemné od-
poledne při voňavé kávě, domácím zá-
kusku a  hlavně, velikonočním tvoření 
všeho druhu. Jarní úklid vám neuteče 
a domácnost si můžete provonět jarní 
kytičkou a okna ozdobit výrobky s ve-
likonoční tematikou, které si vyrobíte 
či zakoupíte u nás v DDM. Prostě si jen 
tak, přijďte užít jaro. 
Bližší informace o všech akcích 
průběžně zveřejňujeme na interne-
tových stránkách 
http://www.ddm.jablunkov.cz/  
a FB DDM https://www.facebook.
com/jablunkovddm/?fref=ts

Zaměstnanci DDM

LETNÍ ČINNOST 2017 V DDM

U všech táborů upřednostňujeme platbu na účet. Potřebné údaje k platbě najdete na přihlášce, variabilní symbol vám bude 
přidělen v kanceláři. Informace vám rádi poskytneme v DDM Jablunkov na čísle 558 357 496.  
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Do startu ... gotowi … już ...
W dniach od 23. do 27.1.2017 grupa 
najstarszych dzieci jabłonkowskiego 
przedszkola wzięła udział w kursie 
narciarskim. W zdobywaniu umiejęt-
ności wspaniałego sportu pomagały 
im doświadczone panie instruktorki 
Szkoły Narciarskiej „Malina“. Dzięki 
ich cierpliwości i  umiejętności ist-
nie pedagogicznych nasi sportowcy 
zjeżdżali z górki Kempalandu każdego 

dnia coraz to lepiej. Kurs narciarski, 
jak corocznie, zakończył się współza-
wodnictwami. Nagrodą dla dzieci były 
gromkie brawa rodziców, dyplomy 
i  piórniki.. Wszystkim organizatorom 
i  instruktorom Szkoły Narciarskiej 
„Malina“ składamy serdeczne podzię-
kowania

Dzieci i panie Przedszkola  
w Jabłonkowie

Obnovená stezka zavede návštěvníky  
ke studánce

Také další plány města Jablunkov do-
stávají zelenou. Dotace z  přeshraniční 
spolupráce s Istebnou podpoří renovaci 
stezky ke studánce v Městském lese. Přes 
300 metrů dlouhá lesní cestička s převý-
šením 17 metrů bude z  části vyštěrko-
vaná, ohraničená dřevěnými obrubami 
a povede přes dvě lávky. Osm dřevěných 
schůdků na konci pak návštěvníky vyvýší 
přímo k Hladové studánce, jejíž přízvisko 
poodkrývá pověst o tom, že kdo se zdejší 
vody napije, pocítí hlad. 
Podél stezky nebudou chybět lavičky 
s odpadkovými koši. Obnovy se dočká 

také prostranství studánky a betono-
vá zídka. V  cíli cesty pak informační 
tabule seznámí pocházející s podrob-
nostmi o tomto místě.
„Jsme rádi, že se nám podařilo získat 
více než 70procentní dotační pod-
poru. Obnova studánky je první vlaš-
tovkou modernizace Městského lesa. 
Veřejnou soutěží jsme také ušetřili 
250 tisíc oproti předpokládané zhru-
ba milionové investici,” okomentoval 
starosta města Jiří Hamrozi.
Renovační práce u studánky se rozje-
dou s příchodem jarních dnů� (marty)

Wspómniynia ze starego Jabónkowa - Kómpiele
Miasto Jabónków sie wdycki starało ło 
swoich łobywateli. W 50 tych rokach 
XX wieku to jeszcze mało rodzin miało 
swojóm kómpielke, tak jak to je dzisio. 
Przeważnie ludzie mieli wasztroki albo 
plechowe wanny i  tak sie w kuchyni 
kómpała cało rodzina, jedyn po dru-
gim. Miasto ale w piwnicy rotuzu za-
łożiło kómpiele. Były to boksy z wanna-
mi, ciepłóm wodóm i po zapłacyniu 2 
korón (dziecka 1,-) sie móg każdy dobr-
ze wymyć i wyszluchać. Całe ty „laznie“ 

kludziły dwie łosoby – mama z ceróm 
Bałaszowe. Cera była młodo, piekno 
i było z nióm wiesioło. Mama hajcowała 
i ukludzała, aby był porządek.
Drugóm wygodóm a  to dlo babek, 
była pradelnia na Polski Ulicy. Do teraz 
babki piyrały przeważnie ryncznie na 
walsze. Nikiere miały drzewianno-ple-
chowóm, takóm kolybawóm  maszy-
ne. Miasto kupiło 4 wielki, bymbnowe 
maszyny, jabónkowianki nałożiły pro-
dło na wózek i prziwiyzły do pradelnie. 

Tam se same nakłodały do maszin, po-
tym płókały, szkróbiły, do prodła przi-
sypowały „modrego“, aby cychi były 
pieknie biołe. Na wszecko doglądała 
pani Kobielowa.
Po czasie były praczki elektryczne, taki 
rodzinne np. „Virena“ a  wykryncaczka 
była ekstra. Za niedłógo już sie ludzióm 
spodobały automatki. Ty sóm do dzisio 
a ty lepszi aji ze susiczkóm.
No i tak to bywało hańdowni w naszim 
mieście Jabónkowie.� I.T.

Základní škola 
Jablunkov,  

Lesní 190,  
příspěvková organizace

oznamuje rodičům,  
že se konají

ZÁPISY
DO 1. TŘÍD  

NA ŠKOLNÍ ROK 
2017/2018

ve dnech
6. dubna 2017 /čtvrtek/  

od 13:00h do 16:00h
7. dubna 2017/pátek/  
od 13:00h do 16:00h

 
Zároveň nabízíme možnost  

zápisu do:

• LOGOPEDICKÉ TŘÍDY  
– pro žáky s vadami řeči

• SPECIÁLNÍCH TŘÍD  
– pro žáky s mentálním 
postižením a poruchou 

autistického spektra
Přineste si s sebou rodný list dítěte.



Zpravodaj města Jablunkova 3/2017

8

Lékárna  A V E N A  s.r.o.
Dukelská 108

Lékárna  A U R U M
Bukovecká 106

Naše lékárny nabízejí   
Z D A R M A

- měření krevního tlaku
- měření tepové frekvence, výšky, váhy

- stanovení BMI /obsah tuku v těle/

Vlastníme softwarový program,  
který u každého pacienta zjistí případné  

nevhodné kombinace– zamezuje nežádoucím 
účinkům navzájem užívaných léků

Pro naše pacienty poskytujeme  
i nadále slevy na doplatcích  

u všech léků.

Těší se na Vás naše vždy usměvavé  
a ochotné magistry.

Poradí Vám naši homeopatičtí specialisté  
– veškerý výběr homeopatik.
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PRODE J A ROZVOZ 

DŘEVĚNÝCH BRIKET

ING. HRUBÝ  MARIAN

Tel.: 737 905 901

www.levneekobrikety.cz
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PROGRAM  
KINA MÍR  

JABLUNKOV Březen  2017
Pátek 3. března v 17:00 a 19:30 hod.
ČR – Hudební rocková a folklórní balada
Muzzikanti - Film plný písniček a melodií od folklorních koře-
nů až po mladou rockovou současnost, odehrávající se na českoslo-
venskopolském trojmezí, kde slovo chlapa má stále svou sílu, půvab 
žen přitahuje od nepaměti a hudba má své nezastupitelné místo.
Mládeži do 12 nevhodný	 Vstupné 40 Kč	 109 min.

Středa 8. března v 18:00 hod.
ČR – dokument/hraný
Nechte zpívat Mišíka - Vladimír Mišík patří k zásad-
ním osobnostem české hudby. Ve filmu uvidíte životní příběh 
vynikajícího muzikanta, člověka a básníka, který si vždycky stál 
za svým a nenechal se ničím zkorumpovat.
Mládeži přístupný	 Vstupné 40 Kč	 100 min.

Pátek 10. března v 18:00 hod.
FRA, DE, USA – drama
Snowden - Je muž, který změnil současný svět jako málokte-
rý jiný člověk. Strhující příběh, jenž vedl, až k největší špionážní 
kauze moderní doby poukazuje na šokující praktiky amerických 
výzvědných služeb.
Mládeži do 12 nevhodný	 Vstupné 40 Kč	 134 min.

Středa 15. března v 17:00 hod.
USA – animovaný, komedie, rodinný
Čapí dobrodružství - Čápi nosí děti... nebo alespoň 
nosívali. Teď nosí balíčky pro celosvětového internetového giganta. 
Nejlepší doručovatel společnosti má být zanedlouho povýšen, když 
náhodně aktivuje stroj na výrobu dětí. Jak to všechno dopadne?
Mládeži přístupný	 Vstupné 40 Kč	 87 min.

Pátek 17. března v 18:00 hod.
GBR / FRA / BEL – drama
Já, Daniel Blake - Příběh dvou zcela odlišných životů, 
jejichž naděje se začnou naplňovat, až když se potkají. Daniel 
a Katie se každý po svém snaží vypořádat s příkořími systému 
a přitom neztratit zbytky důstojnosti.
Mládeži do 12 nevhodný	 Vstupné 40 Kč	 101 min.

Středa 22. března v 18:00 hod.
USA – akční, komedie, romantický
Pan Dokonalý - Martha se po bolestivém rozchodu se-
tkává s mužem, který by mohl být tím pravým. Ten má ale jedno 
zásadní tajemství - je to excelentní nájemný zabiják. Než to však 
Martha zjistí, jsou už do sebe bezhlavě zamilovaní.
Mládeži do 12 nevhodný	 Vstupné 40 Kč	 95 min.

Pátek 24. března v 17:00 hod. – SENIOR 
KINO, v 19:30 hod. - veřejnost
ČR – komedie
Manžel na hodinu - Pokračování mimořádně úspěšné 
komedie sleduje další osudy čtveřice hráčů vodního póla. Vrátit 
se k tomuto sportu ani vytáhnout kamaráda z depresí se jim moc 
nedaří. Tady pomůžou už jen akvabely. ..nebo taky ne...
Mládeži přístupný	 Vstupné 40 Kč	 104 min.

Středa 29. března v 18:00 hod.
USA – fantasy, dobrodružný
Sirotčinec slečny Peregrinové pro podivné 
děti  - Jakeovi objeví kouzelné místo, jehož obyvatele mají 
zvláštní, neuvěřitelné schopnosti, ale i strašlivé nepřátele. 
Nakonec zjistí, že jen jeho vlastní a výjimečná “podivnost” může 
zachránit jeho nové přátele.
Mládeži přístupný	 Vstupné 40 Kč	 128 min.

1.3.- 31. 3. 2017 
Výstava obrazů – Martin Sűczs
Jablunkov, Mariánské náměstí 1
Pořadatel: Jablunkovské centrum kultury a informací

1.3. – 1. 4. 2017 
Překonávání bariér ve Slezské Diakonii – výstava 
fotografií a prací klientů Slezské Diakonie
Mosty u Jablunkova, GOTIC
Pořadatel: GOTIC

3. 3. 2017 
Arktida – Špicberky – přednáška
Košařiska, chata Ostrý
Pořadatel: chata Ostrý

6. 3. – 31. 3. 2017 
„Příběhy vyprávěné světlem“ – výstava fotografií 
Maria Sikory
Jablunkov, obřadní sál radnice
Pořadatel: Jablunkovské centrum kultury a informací, 
Mario Sikora

9. 3. 2017 
Pik Lenina – cestovatelská přednáška Jakuba 
Vacovského
Jablunkov, Mariánské náměstí 1
Pořadatel: Jablunkovské centrum kultury a informací

16. 3. 2017 
Cestovatelská přednáška s Jirkou Márou – 
Japonsko
Jablunkov, Mariánské náměstí 1
Pořadatel: Jablunkovské centrum kultury a informací

18. 3. 2017 
St. Patrick´s Day
Mosty u Jablunkova, chata Skalka
Pořadatel: chata Skalka

25. 3. 2017 
Zdroj práce a obživy - seminář
Penzion Beskydka Dolní Lomná
Pořadatel: Koliba

25. – 26. 3. 2017 
Zvěřinové hody
Mosty u Jablunkova, chata Studeničné
Pořadatel: chata Studeničné 

Nepřetržitě  
4. výstava fotografií „Na peróně“
Návsí, vlakové nádraží
Pořadatel: Fotoklub Jablunkov

Přehled akcí na Jablunkovsku 
– březen 2017



Jablunkovské centrum kultury a informací

11

Milí Jabkoví čtenáři a  návštěvníci 
Jablunkovského centra kultury a infor-
mací! 
Ples města Jablunkova je za námi. Le-
tošní ročník byl pojat v duchu Ledové-
ho království. Atmosféra zimního krá-
lovství byla cítit všude, kam se člověk 
podíval. Dámy v  krásných večerních 
šatech vypadaly jako královny. Pánové 
vsadili na vznešenou eleganci. Nádher-
ná pohádková výzdoba obklopovala 
všechny z  nás. Ples probíhal v  duchu 
krásy, elegance a  nekončící zábavy, 
neboť hosté odcházeli v ranních hodi-
nách. 
Dovolte nám, abychom jménem celé-
ho kolektivu Jablunkovského centra 
kultury a  informací srdečně poděko-
vali všem sponzorům za poskytnuté 
dary a  dárkové poukazy do tomboly, 
která byla součásti programu plesu. 
Velice si vážíme vaší podpory a  příz-
ně, kterou jste nám poskytnutím darů 
a  dárkových poukazů projevili. Každá 
darovaná cena byla nejen pro nás, ale 

především pro obdarované alespoň 
malinkatou radostí. 
Jablunkovské centrum kultury a  infor-
mací pro vás ale i na březen připravilo 
zajímavý program. Bude probíhat v du-
chu prestiže a  nezapomenutelných 
cest. 
A co vás u nás pěkného čeká? 
Tak například unikátní výstava fotogra-
fií světového formátu Maria Sikory. Má-
lokdo by řekl, že tento na první pohled 
nenápadný mladý muž z Třince je jed-
ním z nejlepších současných fotografů 
světa. Je nám nesmírnou ctí, že právě 
v Jablunkově proběhne ve velkolepém 
stylu výstava fotografií „Příběhy vy-
právěné světlem“. Vernisáž expozice 
se uskuteční 6. 03. 2017 v 17.00 hodin, 
v obřadní síni radnice. Jedinečnou vý-
stavu budete moci obdivovat až do 
28. 04. 2017. Nabízí se vám možnost 
shlédnout fotografie, které byly pub-
likovány v  mnoha zahraničních maga-
zínech. Autor expozice „Příběhy vyprá-
věné světlem“ používá přirozené světlo 

a syrovou krásu mládí. Svým typickým 
způsobem balancuje na hranách za-
smušilosti, smutku a  svobody. Figury 
si žijí svým vlastním životem. Přijďte 
a rozhodně nebudete litovat. 
Přijměte rovněž pozvání na pozoru-
hodné cestovatelské přednášky. O  vy-
čerpávající, všechny síly odebírající, 
ale i dobrodružné cestě na Leninův štít 
nám povypráví mladí kluci z Jablunko-
va a okolí, kteří tuto náročnou cestu ab-
solvovali. Beseda proběhne 9. 03. 2017 
v  17.00 hodin, v  budově JACKi. Další 
zajímavou cestovatelskou přednáškou 
je daleké „Japonsko“. Pro tentokrát 
budou našimi průvodci známí manže-
lé Márovi, kteří jsou stále plní energie, 
odvahy neustále bojovat a  plnit sny 
jiným. Provedou nás exotickou Zemí 
vycházejícího slunce. Beseda se usku-
teční 16. 03. 2017 v 17.00 hodin, rovněž 
v budově JACKi. 
Těšíme se na vaši návštěvu.

Jablunkovské centrum kultury  
a informací

Březen ve znamení prestiže a nezapomenutelných cest 

Sponzoři plesu: 
MĚSTO JABLUNKOV - MĚSTO GOGOLIN - LUBOŠ ČMIEL - 
MGR. BC. PAVLA GOLASOWSKÁ DIS. - ZŠ H. SIENKIEWICZE 
S  POLSKÝM JAZYKEM VYUČOVACÍM JABLUNKOV – 
JABLUNKOVSKÉ CENTRUM KULTURY A  INFORMACÍ 
- AUMANTI DESIGN S. R. O. POTRAVINY SOJNEKOVÁ 
JABLUNKOV - AGRO HRČAVA, S. R. O. - BARVY LAKY PETRA 
ŠOTKOVSKÁ JABLUNKOV - BRADOP NÁBYTEK JABLUNKOV 
- NATALI BOUTIQUE JABLUNKOV - COMP TECH SERVIS, S. 
R. O. - CUKRÁŘSTVÍ KOLESA - DOMINO MÓDA - ELEKTRO 
KŘÍŽ, S. R. O. - HOTEL BULLAWA –KVADRO SPOL. S R. O. - 
CHATA KAMENITÝ - CHATA SKALKA - CHATA STUDENIČNÉ 
- KADEŘNICTVÍ DÁMA JABLUNKOV - KVĚTINÁŘSTVÍ, 
DÁRKOVÁ SÍŇ ŽUKOWSKÁ - LÉKÁRNA AVENA – ČISTÍRNA 
PEŘÍ JABLUNKOV – N5K GROUP S. R. O. – NODUM ATELIÉR 
S. R. O. – PENZION NA KAMYNCU – FORFIT S. R. O. – 
SGM ROUTE S. R. O. – ZLATNICTVÍ VAVŘAČOVÁ – URSUS 
ZÁŽITKOVÉ CENTRUM DOLNÍ LOMNÁ – ELEKTRO Z  – 
E.M.O.S. JABLUNKOV – TECHNICKÉ SLUŽBY BUKOVEC S. R. 
O. – SKI AREÁL ZŁOTY GRÓN ISTEBNA – DROGERIE KANTOR 
S. R. O. – PRODEJNA HORALKA – TONI MOSTY, S. R. O. – 
KOŽEŠINY SIKORA - S – NÁBYTEK PRODEJNA JABLUNKOV 
– OXALIS SPOL. S R. O. KANCELÁŘSKÁ TECHNIKA LEJKA, S. 
R. O. – MILKEFEKT S. R. O. – MARTIN SZÜCS- KOSMETICKÉ 
STUDIO MICHAELA VODECKÁ NÁVSÍ – MARTIN TVRZNÍK 
CHOVATELSKÉ POTŘEBY KVĚTINÁŘSTVÍ KAMÉLIE – 
TAUBE TEXTIL KVĚTINÁŘSTVÍ A  DÁRKOVÁ SÍŇ JANA 
CZEPCZOROVÁ – JK TIMBER CZ, SPOL. S.R.O. – KARPEX 
JABLUNKOV – ROSA RELAXAČNÍ A  KOSMETICKÝ SALÓN 
– KAREL GORYL – SPODNÍ PRÁDLO BILKOVÁ – PENZION 
BĚLÁ – RW DESIGN – VEČERKA VILÉM NIEDOBA – MASNA 
SIKORA NÁVSÍ - EUROOIL ČEPRO A. S. – ADVOKÁTNÍ 
KANCELÁŘ HAJDUK § PARTNERS – DĚTSKÁ MÓDA 
DAGMAR TACINOVÁ – TĚŠÍNSKÉ JATKY, S. R. O. – HOTEL 
AMERYKA – TS – TECHNICKÉ SLUŽBY, A. S. JABLUNKOV – 
ČSAD VSETÍN A. S. – MARIO SIKORA – C2 PECAP



Ing. Gustav Beiger, Fotoklub Jablunkov


